

CERTIFICATE

This multi-site certificate is to certify that

ETIKON Deutschland GmbH & Co. KG

Am Sülzegraben 8 · 38820 Halberstadt · Germany

Certificate registration code						
GFA-COC-500120						
Date of issue	21.07.2020	•	Date of expiry 20.07.2025			
Issue number	4	•	Version 1			

has been assessed by GFA Certification GmbH according to the PEFC Standard for Chain of Custody of Forest Based Products (PEFC ST 2002:2013) with the sites according to the certificate annex (a total of 3 sites)

The company has fulfilled these requirements based on the system of the physical separation method for the following products and/or services:

Production and trade of label laminate, self-adhesive labels, thermal cardboard and thermal paper





Jörn Ackermann, Managing Director

GFA Certification GmbH • Alter Teichweg 15 • 22081 Hamburg • Germany Telefon: + 49 40 5247431 0 • Fax: +49 40 5247431 999 • www.gfa-cert.com

This certificate including all copies or reproductions remains the property of GFA Certification GmbH and shall be returned or destroyed upon request. GFA is notified in Germany, Switzerland, Austria, Luxembourg, Poland, Spain, Denmark, Slovakia, United Kingdom, Russia and through PEFC international in all countries without an own PEFC-System.



CERTIFICATE

Certificate Annex

ETIKON Deutschland GmbH & Co. KG

Am Sülzegraben 8 · 38820 Halberstadt · Germany

Certificate registration code						
GFA-COC-500120						
Date of issue	21.07.2020	•	Date of expiry	20.07.2025		
Issue number	4	•	Version 1			

The PEFC certificate of the above mentioned company includes the following sites:

GFA- COC-500120-A: ETIKON Deutschland GmbH & Co. KG, Am Sülzegraben 8, 38820 Halberstadt,

Germany; Member since: July 21, 2020

GFA- COC-500120-B: ETIKON Deutschland GmbH & Co. KG, Harslebener Straße 1, 38828 Wegeleben,

Germany; Member since: July 21, 2020;

GFA- COC-500120-C: Novakon GmbH, Am Sülzegraben 8, 38820 Halberstadt, Germany;

Member since: July 21, 2020





Jörn Ackermann, Managing Director

GFA Certification GmbH • Alter Teichweg 15 • 22081 Hamburg • Germany Telefon: + 49 40 5247431 0 • Fax: +49 40 5247431 999 • www.gfa-cert.com

This certificate including all copies or reproductions remains the property of GFA Certification GmbH and shall be returned or destroyed upon request. GFA is notified in Germany, Switzerland, Austria, Luxembourg, Poland, Spain, Denmark, Slovakia, United Kingdom, Russia and through PEFC international in all countries without an own PEFC-System.